

2019年11月22日

ジブラルタ生命保険株式会社

過年度の「決算報告」および「四半期報告」の一部訂正について

ジブラルタ生命保険株式会社(代表取締役社長兼CEO 添田 毅司)は、既発表の「平成26(2014)年度決算報告」から「令和元(2019)年度第1四半期報告」において、「保有契約年換算保険料」の数値に誤りがあることが判明しましたので、別紙正誤表のとおり訂正いたします。

なお、現在当社ホームページに掲出している当該報告資料は、修正を反映したものになっております。関係の皆さまにご迷惑をおかけしましたことを、深くお詫び申し上げます。

平成26(2014)年度決算から令和元(2019)年度第1四半期までの保有契約年換算保険料 正誤表

(単位:百万円、%)

対象時期	該当箇所		個人保険	前年度末比	個人年金保険	前年度末比	合計	前年度末比	うち医療保障・ 生前給付保障 等	前年度末比	
平成26年度 (2014年度)	決算	・決算概要 ・主要業績指標サマリー ・決算書2頁	正	650,442	103.3	260,199	97.4	910,642	101.5	207,384	99.5
			誤	678,531	103.7	258,345	97.3	936,876	101.9	210,687	99.5
平成27年度 (2015年度)	第1四半期	・業績報告 ・四半期報告書1頁	正	652,831	100.4	260,647	100.2	913,479	100.3	206,737	99.7
			誤	681,966	100.5	257,541	99.7	939,508	100.3	210,114	99.7
	第2四半期	・業績概要 ・主要業績指標サマリー ・四半期報告書1頁	正	651,707	100.2	248,690	95.6	900,398	98.9	207,193	99.9
			誤	681,239	100.4	245,490	95.0	926,729	98.9	210,594	100.0
	第3四半期	・業績報告 ・四半期報告書1頁	正	653,940	100.5	250,277	96.2	904,217	99.3	207,437	100.0
			誤	684,498	100.9	247,002	95.6	931,500	99.4	210,804	100.1
	決算	・決算概要 ・主要業績指標サマリー ・決算書2頁	正	646,624	99.4	243,256	93.5	889,880	97.7	207,890	100.2
			誤	677,475	99.8	241,256	93.4	918,732	98.1	211,241	100.3
平成28年度 (2016年度)	第1四半期	・業績報告 ・四半期報告書1頁	正	638,185	98.7	227,367	93.5	865,553	97.3	207,886	100.0
			誤	668,935	98.7	223,814	92.8	892,750	97.2	211,248	100.0
	第2四半期	・業績概要 ・主要業績指標サマリー ・四半期報告書1頁	正	643,211	99.5	224,161	92.2	867,373	97.5	209,256	100.7
			誤	674,623	99.6	220,570	91.4	895,193	97.4	212,631	100.7
	第3四半期	・業績概要 ・四半期報告書1頁	正	672,231	104.0	235,743	96.9	907,974	102.0	210,955	101.5
			誤	706,059	104.2	232,049	96.2	938,109	102.1	214,308	101.5
	決算	・決算概要 ・主要業績指標サマリー ・決算書2頁	正	676,482	104.6	230,817	94.9	907,299	102.0	214,877	103.4
			誤	710,800	104.9	227,031	94.1	937,831	102.1	218,206	103.3
平成29年度 (2017年度)	第1四半期	・業績報告 ・四半期報告書1頁	正	682,177	100.8	227,254	98.5	909,431	100.2	216,634	100.8
			誤	717,316	100.9	223,332	98.4	940,649	100.3	219,912	100.8
	第2四半期	・業績概要 ・主要業績指標サマリー ・四半期報告書1頁	正	689,029	101.9	225,242	97.6	914,272	100.8	218,770	101.8
			誤	725,060	102.0	221,228	97.4	946,289	100.9	221,955	101.7
	第3四半期	・業績概要 ・四半期報告書1頁	正	693,454	102.5	220,996	95.7	914,451	100.8	220,238	102.5
			誤	730,252	102.7	216,938	95.6	947,190	101.0	223,347	102.4
	決算	・決算概要 ・主要業績指標サマリー ・決算書2頁	正	686,654	101.5	208,333	90.3	894,988	98.6	220,540	102.6
			誤	723,388	101.8	204,219	90.0	927,608	98.9	223,633	102.5
平成30年度 (2018年度)	第1四半期	・業績報告 ・四半期報告書1頁	正	701,053	102.1	205,460	98.6	906,514	101.3	221,180	100.3
			誤	738,803	102.1	201,289	98.6	940,093	101.3	223,735	100.0
	第2四半期	・業績概要 ・主要業績指標サマリー ・四半期報告書1頁	正	712,207	103.7	203,211	97.5	915,418	102.3	222,961	101.1
			誤	750,699	103.8	199,051	97.5	949,750	102.4	224,809	100.5
	第3四半期	・業績概要 ・四半期報告書1頁	正	709,234	103.3	195,504	93.8	904,739	101.1	223,433	101.3
			誤	747,686	103.4	191,461	93.8	939,148	101.2	224,668	100.5
	決算	・決算概要 ・主要業績指標サマリー ・決算書2頁	正	711,538	103.6	193,159	92.7	904,698	101.1	224,447	101.8
			誤	750,227	103.7	188,947	92.5	939,174	101.2	224,970	100.6
令和元年度 (2019年度)	第1四半期	・業績報告 ・四半期報告書1頁	正	705,296	99.1	184,892	95.7	890,188	98.4	224,237	99.9
			誤	743,531	99.1	180,552	95.6	924,084	98.4	224,153	99.6